
Ata da 3º seção ordinária da Câmara Municipal de Araçagi, no dia 04 de março de
2021, às 16:00h. Reuniram-se na Câmara Municipal de Araçagi sobre a presidência
do Sr. Presidente Melquizedek Gomes Barbosa onde lhe serviram de primeiro e
segundo secretário os vereadores Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas, Willian

Gonzaga Batista da Silva. Além da mesa compareceram os vereadores: Josué
Benicio de Pontes, Antônio Carlos Fidelis Porfirio, Marinaldo Luiz da Silva,
Jandilson Figueiredo de Lima, Humberto Gerônimo dos Santos, Fabiana Malheiros
Leobino, Ana Kelly Nunes Bezerra. Havendo numero regimentar o Sr. Presidente
em nome de Deus declarou aberta a seção ondefoi lida e aprovada a ata da seção
anterior. O Sr. Presidente facultou a palavra onde passou a presidência dos
trabalhos desta casa para o Sr. Vice-presidente Josué Benício de Pontes onde o

mesmo autorizou a leitura dos requerimentos de autoria do vereador Melquizedek
Gomes Barbosa . requerimento nº 24/2021 onde requer que seja construído um
prédio para o funcionamento do PSF do Santo Amaro no referido conjunto.
Requerimento nº 25/2021, onde requer que seja construído uma escola no conjunto
Santo Amaro. Requerimento nº 26/2021 onde requer que seja construído um posto
de saúde âncora no Sitio Cuité Menino Deus. Requerimento nº 27/2021 ond
requer que seja construído um posto de saúde âncora no Sitio CipoaÉé

Requerimento nº 28/2021 onde requer que seja instalado um poço artesiano para
abastecimento da população do Sítio Cuité e Contento. Requerimento nº 29/2028 &
onde requer que seja perfurado e instalado mais um poço artesiano napi Ê
Mata do Estrito. O Sr. Vice presidente colocou em votação os requerimentos aci
citado ficando aprovado por todos os vereadores presentes. Repassado a
trabalhos para o Sr. Presidente o mesmo agradeceu aos amigos vereadores pela
aprovação dos requerimentos de sua autoria, onde só quem tem a ganhar é a
população, pois os vereadores tem um papel bastante importante em requerer, em
prol da população. Facultada a palavra o Sr. Presidente autoriza a leitura do
requerimento nº 30/2021 de autoria do vereador Humberto Gerônimo dos Santos,
onde requer que seja feito a limpeza ou perfuração de um poço urgentemente na
Lagoa do Felix. Requerimento nº 31/2021 onde requer que seja construído u

reservatório público (caixa de água ou cisterna) na Agrovila Mulunguzinho. O
Presidente colocou os requerimentos acima citados, ficando aprovado por todos
vereadores presentes. Usou da palavra o vereador Humberto Gerônimo dos Santo
onde saúda a todos os pares e relata que seu requerimento reitera um
requerimento que o mesmo já havia solicitado, espera que a Sr. Prefeita atenda”
este pedido, pois o mesmo é de grande importância. facultada a palavra o Sr.
Presidente autoriza a leitura do requerimento nº 32/2021 de autoria do vereador
Willian Gonzaga da Silva. Onde requer da Sr. Prefeita e a secretaria de Ação
Social, que seja feita a distribuição de peixes na Semana Santa, para a população
carente de Araçagi. O Sr. Presidente colocou em votação ficando aprovado por
todos os presentes. Facultada a palavra o vereador Willian Gonzaga da Silva,
agradece pela aprovação do requerimento de sua autoria. O Sr. Presidente autoriza
a leitura do requerimento nº 33/2021 de autoria do vereador Josué Benício de
Pontes, onde requer que a prefeitura tome as medidas necessárias em relação ao
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depósito de lixo situado na Av. Olívio Maroja, e estabeleça prazo para o proprietário
dos resíduos encontre local adequado e afastado da cidade. Usou da palavra o Sr.
Vereador Josué Benício de Pontes, onde relata o transtorno que a população local
tem com este depósito, devido aos insetos e pragas que ali se encontra, e
parabeniza os vereadores pelos seus requerimentos apresentados e aprovados.
Fez uso da palavra o vereador Antônio Carlos Fidelis Porfírio onde parabeniza o
requerimento do vereador, onde o mesmo já presenciou um acidente nas
proximidades do local citado, devido a um automóvel que fica estacionado nas
proximidades. Fez uso da palavra o vereador Jandilson Figueiredo de Lima, onde
saúda os seus pares e aproveita para fazer um requerimento verbal nº 18/2021
onde requer com visto a pandemia solicita que a secretaria de saúde faça uma |
campanha de conscientização que intensifica o alerta ao contágio do COVID19. O
Sr. Presidente colocou o requerimento em votação ficando aprovado por todos
vereadores presentes. O Sr. Vereador agradece pela aprovação do requerimento
de sua autoria, tendo em vista que Araçagi evoluiu de bandeira amarela para
bandeira vermelha. O Sr. Presidente apresentou o projeto de lei nº 01/2021 d
autoria da sr. Prefeita Josilda Macena Benício Leite, onde dispõe sobre a
apreensão de animais de médio e grande porte soltos nas vias e logradouros
públicos da zona rural do município de Araçagi e adota providencias correlatas.
Projeto de lei nº 02/2021 onde dispõe sobre alteração do salário mínimo em vigor
desde 01 de janeiro de 2021, bem como do aumento das ACS e ACE, nos termos
da portaria GM/MS, nº 3.317/2020, assinada pelo ministro da saúde. Projeto de lei
do poder legislativo nº 03/021. Dispõe sobre a criação e remuneração de cargo
comissionado da Câmara Municipal de Araçagi e da outras providencias. Estando
facultada a palavra, fez uso a sr. Vereadora Ana Kelly Nunes Bezerra, através de
suas interpretes, onde o projeto de lei nº 03/2021 é de grande importância para a
mesma, e a lei acoberta, tendo em vista que se as interpretes saíssem como a
mesma iria se pronunciar nas seções, e solicita que os nobres vereadores apreciem
o referido projeto de lei. O sr. Presidente deu vez e voz as sr. Interpretes d
vereadora, onde a mesma relata que são interpretes de libras, com curso técnico oeespecialista na área, atuam em diversos âmbitos, a exemplo do educacional
público, saúde, entre outros. As atribuições referente a câmara dos vereadores &
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tudo que for realizado no local de trabalho da vereadora, acessível em libras, que
língua materna. Prestamos serviço fora da câmara juntamente com a vereadora,
seja uma live no instagran, visitas em locais públicos e privados, entrevistas em
rádio e TV, e conversas em família. Facultada a palavra fez uso o vereador
Jandilson Figueiredo de Lima, onde relata a grande importância deste projeto e se a
sr. Vereadora tem em mente projetos que alcance jovens. Usou da palavra o sr.
Vereador Humberto Gerônimo Dos Santos onde o mesmoé de total acordo com o
referido projeto de lei. O vereador Jandilson Figueiredo de Lima, ressalva pela
tramitação do Projeto de Lei ter sido aprovado ano passado, e solicita o parecer
jurídico antes da tramitação. Usou da palavra facultada o vereador Willian Gonzaga
da Silva, onde fez um requerimento verbal nº 19/2021, onde pede voto de aplausos



para o comerciante Nilson Siro Vasconcelos de Albuquerque. O Sr. Presidentecolocou em votação ficando aprovado por todos vereadores presentes. O Sr.Presidente relata que irá consultar o assessor jurídico referente ao projeto de leisolicita que os nobres vereadores analisem os referidos projetos de lei, assim queanalisados ser votado em uma próxima seção. Os senhores vereadores presentesentram em comum acordo que nas próximas seções será as quinta-feira às 16:00h.devido a onde de COVID19. Estando facultado a palavra onde não havendo maisoradores em nome de Deus declara encerrada a seção onde para constar eu ArlemPricila Batista da Rocha Bernardo relatora de ata lavro esta ata que vai assinadapor todos os vereadores presentes, sala das seções da Câmara Municipal deAraçagi, em 04 de março de 2021.

Araçagi-PB, 04 de março de 2021
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